



Муфтий Татарстана Камиль Самигуллин заявил, что пророк Мухаммад при своей жизни предсказал появление на свет террористической организации «Исламское государство» (ИГИЛ, ИГ, запрещена в РФ).

«В Коране сказано: тот, кто убил человека, не имея на то права, подобен тому, кто убил всех людей вместе взятых. Сегодня смысл этого аята актуален как никогда.

Псевдоисламское государство, которое, по сути, является государством Сатаны, убивает женщин и детей», — сказал муфтий. Далее он привел ривайят (переданные другим человеком слова Мухаммада) из сборника «Китаб аль фитан» («Книга смуты»), изложенный составителем этого сборника, шейхом Нуаймом ибн Хаммадом. По словам муфтия, сподвижник пророка Мухаммада Али ибн Абу Талиб передал ему следующие слова пророка Мухаммада:

«Когда вы увидите черные знамена — не двигайтесь и ничего не предпринимайте. Слабые люди последуют за ними. Их сердца будут похожи на кусочек железа. Они будут притязать на государство. Они не будут держать своего слова и соблюдать договоры. Для решения своих меркантильных задач они будут маскироваться под истину, не имея к ней никакого отношения (то есть, прикрываться исламом). Их именами будут прозвища. И относиться они будут друг друга к местности, откуда они пришли. Их волосы будут длинными, как волосы у женщин. Среди них начнется смута, они начнут воевать друг против друга. Всевышний Аллах принесет истину тому, кому пожелает».

Камиль Самигуллин считает, что в данном хадисе идет речь о террористической организации «Исламское государство», или ИГИЛ. «Все здравомыслящие люди понимают, что ИГИЛ не имеет к исламу никакого отношения», — цитирует муфтия EADaily.

Приведенный Самигуллиным хадис был процитирован в феврале 2015 года в документе, названном «Открытое письмо исламских ученых главарю ИГИЛ». Авторы письма, 126 мусульманских богословов со всего мира, также дали толкование хадису. ««Если толковать цитаты так, как они приводятся, то картина следующая:

«Когда вы увидите черные флаги» — флаги «исламского государства» действительно черные.

«Припадите к земле» — то есть, оставайтесь на местах, о, мусульмане! Не присоединяйтесь к ним.

«И не шевелите ни руками, ни ногами» — т. е. не помогайте им ни финансово, ни оборудованием.

«Затем появится слабый и незначительный народ» — т. е. «слабый» и «незначительный» с точки зрения понимания религии, морали и религиозной практики.

«Их сердца будут подобны кускам железа» — т. е. они будут безжалостно убивать военнопленных и будут подвергать людей жестоким пыткам.

«У них будет государство» — на протяжении почти одного века никто не заявлял об утверждении «Исламского халифата», кроме сегодняшнего «Исламского государства».

«Они не будут держать данного слова и не будут соблюдать договора» — «Исламское государство» нарушило свое соглашение с племенем Шаетат после того, как племя присягнуло им в верности. «Исламское государство» убило их сотнями. Также они убили журналистов и сотрудников гуманитарной помощи.

«Они будут призывать к Истине» — «Исламское государство» призывает к исламу.

«Но сами не будут являться людьми Истины» — люди Истины милосердны, согласно высказыванию Пророка, салляллаху аляйхи уа салим: «Прощайте, и вам простится».

«Они будут звать друг друга по куньям (родительским припискам)» — как, к примеру, Абу Мутъана, Абу Мухаммад, Абу Муслим и так далее.

«Их имена будут происходить из названий городов» — как, к примеру, аль-Багдади, аль-Заркави, аль-Туниси.

«Их волосы будут длинными, как у женщин» — у многих боевиков «Исламского государства» действительно длинные волосы, как описывается в данной цитате.

«Пока они не впадут в разногласия между собой» — подобно разногласию между «Исламским государством» и его родителем «Фронтом аль-Нусра» («Аль-Каида в Сирии»). Один год их противостояния привел к тысячам смертей.

«А затем Аллах явит Истину» — через четкое и корректное опровержение от исламских ученых, как, к примеру, данное открытое письмо и прочие послания ученых ислама», — говорилось в письме 126 исламских ученых.